

Request for Proposals for Master Credentials List  
Interface, Database, and Reporting

Q&A's

1. The RFP document references 2 appendices, an ERD and Workflow Diagram, however those documents and/or links are not accessible. Can these documents be provided?

**Answer: Thank you for alerting us. These documents/links are [now accessible](#).**

2. Is CareerSource looking to integrate with external databases for credentialing data?

**Answer: Possibly. The solution should have the capability to interface with other systems through an API.**

3. Does CareerSource anticipate partner agencies having authenticated access to the system through the portal?

**Answer: Yes**